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Кількість необхідних матеріалів залежить від величини майбутньої 
моделі вітряка. Розрахувати їх можна, вже маючи на руках готовий крес-
леник.

Вибираючи деревину, зупиніться на сосні. Вона м’яка, добре підда-
ється обробці і довгий час зберігає приємний аромат хвої.

Визначте етапи виконання проєкту і відзначайте, що ви вже зробили, 
і до якого етапу переходите.

Завершивши проєкт, підготуйте його презентацію та розмістіть у со-
ціальних мережах, якими ви користуєтеся.

ПРОЄКТ «БАТАРЕЙКИ, ЗДАВАЙТЕСЬ!»
Однією з сучасних проблем, вирішення якої залежить від кожного 

з нас, є утилізація використаних хімічних джерел електричної енергії, 
які використовуються для живлення різноманітних пристроїв (ліхтари-
ків, пультів, настінних годинників та ін.). Після розряджання батарейок 
та інших джерел електричної енергії постає проблема: куди їх подіти?

Як стверджують екологи, одна батарейка може забруднити 16 кв. ме-
трів землі. Але ще донедавна більше 99% всіх використаних батарейок 
в Україні безконтрольно викидались у довкілля. Крім цього, оскільки 
переробка батарейок платна, їх переробка не проводилася. Завдяки 
активістам і підтримці багатьох людей вдалося це змінити. На початку 
2020 року перші 22 тонни батарейок було відправлено з України на пе-
реробку на завод GreenWEEE в Румунії.

Місією учасників проєкту є об’єднання людей, які турбуються про 
те, щоб усі відпрацьовані батарейки відправлялись на переробку, а не 
в землю.

Учасники проєкту сповідують такі цінності:
− відповідальність за планету;
− любов до України;
− віра в об’єднання людей;
− сила інформації.

Подумайте, як би ви могли організувати збір використаних батаре-
йок та сприяти їх утилізації для подальшої переробки?

Проведіть дослідження і з’ясуйте, як утилізують непридатні для по-
дальшого використання батарейки ваші знайомі.

Запропонуйте свою участь у цьому екологічному проєкті.
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ПРОЄКТ «БЕЗПЕЧНИЙ І РОЗУМНИЙ ЛІЦЕЙ»
Вам уже відомий проєкт «Розумний будинок», в якому самі по собі 

відкриваються двері, вмикаються та вимикаються побутові прилади, 
освітлення, регулюється температура та ін. Це схоже на кадр з фільму 
про майбутнє, однак майбутнє набагато ближче, ніж здається. Таких 
будинків вже є багато. «Розумною» може стати і ваш ліцей чи школа. 
Для цього насамперед потрібні кмітливі й компетентні в проєктуванні 
та сучасних технологіях учні. Ще ліпше, якщо заклад освіти стане «ро-
зумним» і безпечним.

Місія «розумного і безпечного ліцею» в забезпеченні автоматизова-
ного управління і контролю інженерних систем, забезпеченні функціо-
нування систем безпеки та дігіджитилізації навчального процесу.

Завдання технології — об’єднати всі підсистеми для сумісної гармо-
нійної роботи програмного комплексу.

Основні можливості «розумного і безпечного закладу освіти» такі:
− незалежне управління приладами та апаратурою;
− функція «ввічливе світло» (освітлення супроводжує користувача);
− програмування за вибором користувача (час навчання, канікули, 

карантин, ніч, ранок);
− інтеграція існуючих систем безпеки (сигналізація, відеонагляд);
− швидке та гнучке налаштування придбаної нової техніки;
− управління гаражними воротами та ролетами;
− управління аудіо/відео апаратурою;
− єдина розприділяюча аудіосистема (мультирум).
− управління системами безпеки;
− контроль температури;
− контроль протікання води і витоку газу.

Побутові турботи можуть узгоджуватися з усіма системами та вико-
нуватися найлегшим і найефективнішим способом за допомогою сучас-
ного обладнання. Це, наприклад, може бути полив газонів і саду та ін.

«Інтелектом» приміщення та побутовими приладами можна управля-
ти через інтерфейс за допомогою телефонної лінії, стільникового зв’яз-
ку та через Інтернет.

«Розумний будинок» можна створити за допомогою проєктування 
та програмування.

Запропонуйте свій проєкт «розумного і безпечного навчального за-
кладу» чи «розумного будинку». Проведіть презентацію проєкту. У разі 
позитивної оцінки вашого проєкту, подайте його для підтримки як гро-
мадський проєкт органу місцевого самоврядування.
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У проєкті об’єднані сучасні технології у сфері безпеки з провідними 
інструментами організації навчального процесу: надійний автоматизо-
ваний прохід на територію навчального закладу; SMS та Email інформу-
вання про відвідування навчального закладу та навчально-виховний 
процес. Багатофункціональний безконтактний учнівський квиток. Авто-
матизація планування занять, контролю знань, моніторингу успішності. 
Веб-портал для взаємодії вчителів, учнів та їх батьків.

Що отримує школа від впровадження проєкту? Надійний захист те-
риторії навчального закладу та забезпечення безпеки учнів. Контроль 
відвідування школи і поліпшення навчальної дисципліни. Підвищення 
прозорості роботи навчального закладу та зростання довіри до нього 
серед батьків. Упровадження сучасних стандартів навчання і відповід-
не підвищення рейтингу навчального закладу. Автоматизація основних 
навчальних процесів, пов’язаних з плануванням шкільних занять, контр-
олем знань, моніторингом успішності та багато іншого.

Чому проєкт має бути підтриманий? Аргументи такі:
− Поліпшення безпеки учасників навчального процесу.
− Дистанційне отримання інформації про навчання і успішність.
− Можливість використання учнівських квитків для пільгового про-

їзду в громадському транспорті.
− Доступ до інформації про всі події в закладі освіти.
− Підвищення ефективності роботи закладу освіти.
− Зростання рівня навчальних досягнень учнів.

У процесі підготовки і реалізації проєктів змінюються функції вчите-
ля. Його функціями стають:

− консультування, допомога у виборі актуальних тем проєктів;
− організація діяльності та спостереження за роботою учнів;
− надання допомоги окремим учням і стимулюванні їхньої діяльно-

сті;
− підтримка робочої обстановки в класі;
− забезпечення неперервної роботи учнів над проєктом;
− аналіз і узагальненні роботи учнів;
− оцінка роботи на кожному етапі проєктно-технологічної діяльно-

сті.
Оскільки в процесі вивчення спецкурсу й проєктно-технологічної ді-

яльності інтегруються знання з різних дисциплін, вчитель повинен не 
тільки добре знати зміст і методику спецкурсу, а й бути творчим, ком-
петентним у різних науках і технологіях.
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